

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
06. 08. 2013 do
07. 08. 2013

Število objav: 4
Tiskani mediji: 4
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Državno srečanje folklornih skupin Le
plesat me pelji
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

		Naslov		
		Prejeli zlato plaketo JSKD		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Šentjurske novice; 0	Stran: 25	Površina: 231 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 06. 08. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	Godler Jure		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov		
		Drevesa tako in drugače		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Šentjurske novice; 0	Stran: 28	Površina: 169 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 06. 08. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	Rečnik Saša		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov		
		Prerasel v državno prireditev		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Kmečki glas; 125000	Stran: 15	Površina: 316 cm ²
	Rubrika / Datum	Kultura – podlistek, 07. 08. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	Grabar Geza		
	Teme	Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

		Naslov		
		Obvestila		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 22	Površina: 302 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 07. 08. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Prejeli zlato plaketo JSKD

Folklorno društvo Šentjur. Je ob praznovanju 50. obletnice folklorne dejavnosti pri nas pripravilo dva koncerta.

» Piše: Jure Godler



Na Ponikvi je zaplesalo preko 70 plesalcev. (foto: Jure Godler)

Folklorna dejavnost na šentjurskem je praznovala abrahama. Poleg osrednje prireditve, ki so jo folklorniki izvedli sredi meseca maja, so na začetku poletja pripravili še manjši prireditvi za promocijo starih običajev in plesov. V goste so poleg domačih društev povabili še nekaj sosednjih in tako predstavili več plesov.

Ponikva in Šentjur

Eden od vrhuncev v letošnjih nastopih je za šentjurske folkloriste gotovo bil v minulem vikendu, ko so v okviru prireditev Šentjurskega poletja 2013 na oder stopili kar dva večera zapored; v petek na Ponikvi, v soboto pa v šentjurskem Zgornjem trgu. Če so pevke in pevci MePZ Sonce otvorili nov urejen ponkovski trg s petjem, so ga nekoliko kasneje folklorniki s plesom.

V goste so povabili vse šentjurske folklorne skupine: MFS Lintvar, FS Blagovna, Folklor 63 in FD Šentjur. Že skoraj naši so bili tudi člani FS Sveti Štefan in sosede iz Celja FD Celjska folklorna skupina. Vsi so predstavili po en ples, tako so si gledalci lahko ogledali vse od prekmurskih plesov, plesov s Kozjanskega, do belokranjskih, koroških ter štajerskih plesov. Manjkali niso niti plesi iz Glamoča na Hrvaškem, za katere so se specializirali plesalci Folklore 63, ki so zaradi svoje dinamike poželi tudi najbolj bučen aplavz. Podobna



Priznanje je v imenu Folklornega društva Šentjur prejel strokovni vodja **Bogomir Bložnik – Mirko**. (foto: Vid Aužner)

zasedba je zaplesala tudi pred Galerijo Zgornji trg naslednji dan. Tokrat so poskrbeli tudi za petje in glasbo ter v goste povabili klapo "Purga" ter Tamburaški orkester Črni Tomaši.

Priznanje

Posebej slavnostno je bilo v sobotnem večeru, ko je šentjursko folklorno društvo, ki ga vodi **Eva Rožanc**, prejelo zlato jubilejno priznanje **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**. Podelila ga je pomočnica direktorja za razvojne projekte **Marjeta Pečarič**. Seveda so se po zaključenem koncertu še vsi podružili, zaplesali tudi brez odrskih luči in se poveselili, kot se znajo le folklorniki.



Drevesa tako in drugače

Drevesne zgodbe. Narava, prepletena z umetnostjo.

» Piše: Saša Rečnik

Foto: Saša Rečnik

Študentski klub mladih Šentjur v sodelovanju z območnim JSKD in Literarnim društvom Šentjur že od aprila izvaja projekt, posvečen drevesom in naravi. Do konca julija so zbirali različne ustvarjalne prispevke na temo dreves in njihovih zgodb, vse od poezije, proze, filozofskih, ekoloških, mitoloških, etnoloških razmišljanj, likovnih ustvarjanj, pravljič itd. Izvedli so že literarno delavnico, lesno-rokodelsko delavnico, fotografsko delavnico, filmodrevno izobraževanje ter ustvarjalno delavnico za otroke. Publikacijo zbranih prispevkov ter predstavitev celoletnega dogajanja z razstavo načrtujejo jeseni, ko imajo drevesa še posebno lepe barve.

Tema so drevesa

Urša Horjak, ki je poleg **Katarine Jenšterle** gonilna sila projekta, pove: »Namen projekta je ozaveščanje ljudi o pomembnosti dreves, tako naravnih, estetskih, kot etnoloških, in spodbujanje razmišljanja in ukvarjanja s to tematiko ter povišati zanimanje za naravo ter sobivanje človeka z naravo. Prav tako želimo ponuditi kakovosten program in delavnice z vsebino, ki je bolj alternativno naravnana. V našem okolju smo naravi še vedno zelo blizu, čeprav predvsem mladi pozabljajo na to.«

DEJSTVO novice

Ideja za projekt

Danes vse preveč pozabljamo na naravo, kar samoumevna nam je, vendar je včasih gozd veljal za sveti kraj. Ljudje so ga nekoč zelo spoštovali, ravno zaradi vsega, kar jim je nudil in jim še vedno nudi. Gozdovi in drevesa imajo svojo dušo in pripovedujejo svoje zgodbe. Ideja za nastanek knjižice o drevesih ter dogodkov in izobraževanj na to temo je nastala zaradi ljubezni do teh mogočnih bitij in njihove ogromne pomembnosti v naših življenjih ter zaradi želje, da jim posvetimo malo več pozornosti in spoštovanja.

Otroci in drevesa

Za otroke so v začetku julija pripravili delavnice pod vodstvom **Lučke Palir Mavrič**. Na delavnicah so otroci izdelovali svoja videnja dreves iz različnih materialov, pridružili so se jim tudi varovanci varstveno-delovnega centra Šentjur. Prvotno so bile delavnice načrtovane pod stoletnimi kostanji v Zgornjem trgu, vendar so se zaradi del prestavile v Ipvčev vrt v zavetje prav tako mogočne lipe. Na delavnicah so dali poudarek na ekologiji, spoštovanju narave in negovanju odnosa do rastlin že pri otrocih.



Otroci so izdelovali drevesa iz testa in papirja.



Triinštirideseti folklorni festival v Beltincih

Prerasel v državno prireditev

Geza Grabar

Letošnja štiridnevna etnološka in kulturna prireditev v zadnjih dneh julija je bila v znamenju konca žetve. Zrnje je bilo v kaščah, in ko je kruha dovolj, se lahko veseliš! Na odru v krajevnem parku se je predstavilo okoli 20 kulturnih in folklornih skupin iz domovine in okoliških držav z več kot 500 nastopajočimi. Zanimivo pa je bilo tudi na bližnjem gradu.

Že dobra štiri desetletja v Kulturno-umetniškem društvu Beltinci skrbijo za ohranjanje bogastva ljudskega izročila v pesmi, plesu, šegah in navedah pa tudi z različnimi oblikami obrti in ročnimi spretnostmi. Organizatorji – od letos jih vodi Boštjan Rous, so veseli, da je prireditev ves ta čas ostala nekomercialna, kar daje beltinskemu festivalu, eni od najpomembnejših folklornih prireditev v Sloveniji, toliko večjo vrednost.

Spet je bilo za vsakogar nekaj. Že prvi dan, v četrtek, je na gradu vneti domači zbiratelj Ivan Zadravec - Vanek pripravil razstavo radijskih sprejemnikov in kasetofonov, krožek ročnih del domačega turističnega društva pa je pod vodstvom Ane Crnkovič pripravil bogato razstavo vezenin.

Po pevskih in glasbenih delavnicah so na petkovem večeru tuje folklorne nastopili člani akademske folklorne skupine iz Novega Sada v Srbiji, pri-

družili pa so se jim člani podobne slovenske skupine France Marolt.

Po sobotnem dopoldanskem prikazu žetve in mlačve po starem so se popoldan pri stojnicah s kulinariko in šegami predstavile skupine iz vseh osmih krajev beltinske občine. Po lanskih ljudskih običajih ob poroki je bil njihov tokratni vsebinski poudarek otrokovo rojstvo. Sočasno je prireditev popestrilo več kot 30 mojstrov domače in umetnostne obrti, ki so svoje izdelke ponudili na stojnicah.

Po lončarski delavnici so na etno večeru nastopili še novosadski tamburaši, moški pevski zbor iz Bilčovsa na avstrijskem Koroškem, skupina ljudskih godcev s Češke ter podob-

na domača skupina Marko Banda. Sobotno dogajanje je obiskala tudi ministrica za Slovenijo v zamejstvu in po svetu Tina Komel.

Kljub izjemno visokim poletnim temperaturam je po končanem sprevodu nastopajočih v hladu stoletnih dreves v parku lepo uspelo tudi nedeljsko državno srečanje folklornih skupin. Poleg dveh domačih – Kulturno-umetniškega društva Beltinci in Kulturnega društva Marko, ter dveh gostujočih skupin iz Sakalovcev v Porabju in Novega Sada je v osrednjem programu državnega srečanja nastopilo sedem skupin, ki so bile uspešne že na območnih in medobmočnih srečanjih.



»**Le plesat me pelji 2013**« je bil letošnji naslov prvega dela državnega srečanja odraslih folklornih skupin.



Mlačvi je sledilo še čiščenje zrnja z lesnim vejalnikom, »bint mlinom«.



OBVESTILA

ZAVOD PELIKAN - KARITAS ▶ Program pomoči in celodnevne bivanja za zasvojene: v program pomoči zasvojenim in njihovim svojcem se vključujejo uporabniki, ki so se odločili za zdravljenje odvisnosti (alkohol, druge psihoaktivne substance).

Program temelji na popolni abstinenci. Hkrati se v programu izvaja pomoč svojcem, izvajajo se individualni razgovori in skupine za svojce. Vabljeni vsi, ki iščete pomoč zase ali za svoje bližnje, informativni razgovori potekajo po predhodni najavi na številko 051/339-725.

Več informacij o programih dobite na spletni strani: <http://pelikan.karitas.si/>

MLADINSKI CENTER NOVA GORICA ▶ vpisuje mlade od 11. do 29. leta v brezplačne programe: literarni natečaj in delavnice, izdelava nakita, astrološka delavnica, tečaj fotografije, fotografski natečaj, jezikovni tečaji, podjetništvo, likovna kolonija. Prijave in informacije na 040/234-423 ali na info@mc-ng.org.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA ▶ obvešča, da bo knjižnica do 31. avgusta za obiskovalce odprta: ob ponedeljkih in četrtek od 8. do 12. ure in od 18. do 20. ure; ob torkih, sredah in petkih od 8. do 15. ure. Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

KLUB AJDOVSKIH ŠTUDENTOV IN DIJAKOV, 051/654-002, 059/014-291, info@kas.si ▶ organizira za člane *Šport v poletju*. Rekreacija bo potekala vsako soboto v avgustu in septembru v športno rekreacijskem centru Kamp Tura in sicer po naslednjem ur-

niku: odbojka na mivki - vsako 1. in 3. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure; nogomet - vsako 2. in 4. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure. Letni bazen v Športnem centru Police že obratuje in bo vse do sredine septembra.

JSKD OI TOLMIN ▶ razpisuje literarni natečaj za *Srečanje literatov zgornjega Posočja in zamejstva Tukaj in zdaj*. Prispevke je treba poslati do 1. oktobra na naslov **JSKD OI Tolmin - literarni natečaj 2013**, Trg m. Tita 8, 5220 Tolmin. Info: 05/380-11-70.

oi.tolmin@jskd.si
RD PLISKA, 041/475-776 ▶ organizira vsako sredo v av-

gustu vadbo za vitalnost. Balnišče Pliskovica, ob 20. uri. rd.pliska@gmail.com, www.pliskovica.si

MLADINSKI HOTEL PLISKOVICA, +386 5 764 02 50, www.hostelkras.com, info@hopstelkras.com ▶ organizira vsako soboto v avgustu *Poletje v Pliskovici - vodeni ogledi Krasa na kolesu*. Dolžina trase 25 km, trajanje cca 4. ure. Start Pliskovica, izpred Hostla, ob 9. uri.

OBČINA KOMEN, TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER ŠTANJEL, +386 5 769 00 56, +386 41 383 986 ▶ vsak četrtek, ob 20. uri večeri s plesnimi klubom **Soy Cubano**. Štanjel, grajsko dvorišče.

CENTER ZA IDRIJSKO DEDIŠČINO IDRIJA ▶ Mednarodna delavnica interpreta-

cije dediščine: *Geopark - razumeti zgodbe, ki nam jih govori zemlja*. Od 11. do 12. septembra v Centru idrijske čipke v Idriji.

MUZEJ SLOVENSkih FILMSKIH IGRALCEV V DIVAČI. Med 5. in 9. avgustom v sodelovanju z **Društvom zaveznikov mehkega pristanka iz Krškega** prirejajo *petdnevno delavnico igranega filma*, katere končni rezultat bo kratki igrani film. Delavnica je namenjena otrokom med 11. in 16. letom starosti, ki bodo v skupini zasnovali idejo za film, si razdelili naloge, ki jih bodo pri izdelavi filma opravljali ter posneli kratki igrani film.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NOVA GORICA ▶ organizira 10. septembra eno dnevni

izlet v Brdo pri Kranju in ogled Ljubljane z več strani. **Prijave do zasedbe mest na tel. 041-756 732.**

CENTER DNEVNIH AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER ▶ Do 31. avgusta razstava keramičnih izdelkov in izdelkov iz recikliranega materiala Šentmar (CDZS Obalno-kraška regija) predstavlja svoje izdelke. **Od torka, 20. avgusta**, vas vsak torek in četrtek, med 10. in 12. uro vabijo na ustvarjalne delavnice *Stari starši vnuki*. Delavnico bo vodila **Iza Vivod**. **Ponedeljek, 26. avgusta**, ob 18. uri praznovanje rojstnih dni (prijave do 22. avgusta). **Torek, 27. avgusta in sredo, 28. avgusta**, od 15. do 19. ure tekmovanje v panogah: pikado in namizni tenis-27.

avgust; karte, šah in križanke-28. avgust.

DRUŠTVO TRMA IZ ZADLOGA PRI ČRNEM VRHU NAD IDRIJO ▶ organizira v nedeljo, 11. avgusta, tretjo letošnjo tekmo v vzponu z gorskimi kolesi na Špičasti Vrh. Poleg vzpona bo cel dan potekal tudi tradicionalni pohod na omenjeni vrh, popoldne pa pripravljamo tudi turnir v dami in turnir v namiznem nogometu. Torej za vsakega nekaj. Ker v tej

pekleni vročini vsi iščemo senco in osvežitev vam sporočamo - vse to dobite nedeljo pri nas. Vse kar morate storiti je, da se v nedeljo odpravite v Zadlog. Stari tretje tekme in obenem finalne tekme za 2. poletni pokal v vzponih na Špičasti vrh bo ob 10. uri, potem pa naprej po programu. Tako kot do sedaj pričakujemo na startu nekaj najboljših gorskih kolesarjev in kolesark iz Slovenije.